## 佛山市南海区第十七届人民代表大会第四次 会议关于《政府工作报告》的决议

(草 案)

(2024年2月1日佛山市南海区第十七届人民代表大会 第四次会议通过)

南海区第十七届人民代表大会第四次会议听取和审议了区长 王勇同志代表区人民政府所作的《政府工作报告》。会议认为,《政 府工作报告》客观实在地总结了 2023 年政府工作,充分反映了经 济社会各领域取得的成绩,提出的 2024 年工作部署思路清晰、目 标明确、切实可行。会议决定批准这个报告。

会议认为,过去一年,区政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府和区委的坚强领导下,凝心聚力促发展,全力以赴拼经济,勇于担当克难关,奋勇争先作贡献,为佛山体现经济大市担当挑了大梁。

会议指出,2024年区政府要全面贯彻落实党的二十大精神, 把推进中国式现代化作为最大的政治,把坚持高质量发展作为新 时代的硬道理,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,完整、准 确、全面贯彻新发展理念,聚焦区委"1114"工作体系,用好改 革开放关键一招,走新型工业化道路,以"百千万工程"引领城产人文融合发展,加快建设现代化活力新南海。全年经济社会发展主要预期目标是:地区生产总值增长6%左右,规上工业增加值增长6%左右,工业投资增长20%左右,社会消费品零售总额增长5%,地方一般公共预算收入力争增长3%,居民人均可支配收入增长与经济增长基本同步。

会议要求,2024年要重点做好以下8个方面工作:一是以进促稳,推动高质量发展提升增长信心;二是先立后破,统筹固本培新提升新质生产力;三是适度加力,增加资源要素投入提升产城融合;四是育才增岗,做强生产性服务业提升新型工业化水平;五是扩需引投,发挥产业优势提升城市消费;六是做强扶弱,统筹民生事业提升均衡发展;七是以绿为美,加大环境保育提升生态文明;八是崇文赋能,增进共识共建提升社会善治。

会议强调,为确保完成全年目标任务,必须持续推进有为政府建设。一是始终做到旗帜鲜明讲政治;二是深入推进法治政府建设;三是持续优化营商环境;四是加强预算绩效管理;五是以坚如磐石的决心正风肃纪。

会议号召,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委、市政府和区委的坚强领导下,铆足干劲抓落实、全力以赴谋突破,坚定信心、奋勇前进,推动现代化活力新南海建设再上新台阶。